RESEVANJE MATEMATICNIH PROBLEMOV — 2. RAZRED

1. KOLIKO ZOBNIH SCETK JE V KOZARCKU? 5
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KOLIKO ZOBNIH SCETK JE NA OMARICI? -;\‘ L ‘w ' H

KOLIKO PA JIH JE SKUPAJ? ZAPISI RACUN.

RACUN:

2. TETA BO OPREMLIJALA HISO. KUPILA JE 2 OMARI, 8 STOLOV, 4 MIZE IN
DVA PREDALNIKA. KOLIKO POHISTVA JE KUPILA TETA?

RACUN:

ODGOVOR:

3. KATERO STEVILO DOBIMO, CE STEVILU 11 DODAMO 9 IN ODSTEJEMO 6?
ZAPISI RACUNA IN ODGOVOR.

RACUN:

ODGOVOR:

4, NARISI PO NAVODILU. V SKATLI JE 8 NOVOLETNIH OKRASKOV, NARISI
JIH SE TOLIKO, DA JIH BO NA KONCU V SKATLI 15. KOLIKO OKRASKOV
JE BILO POTREBNO NARISATI? ZAPISI RACUN IN ODGOVOR.
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5. NA KOSARKARSKEM TEKMOVANJU SO MORALI TEKMOVALCI ZADETI 20
KOSEV ZA ZMAGO. SRECKO JE METAL ZE SEDEMNAJSTIC, AMPAK JE
ZADEL SELE 13 KOSEV. KOLIKOKRAT JE MORAL SRECKO SE METATI NA
KOS, CE JE SEDAJ VEDNO ZADEL NA KOS? ZAPISI RACUN IN ODGOVOR.

RACUN:

ODGOVOR:

6. MOJCA JE POLILA DELOVNI ZVEZEK, KJER JE PISALO NAVODILO:

MAMA JE SPEKLA PISKOTOV. 10 JIH JE DALA HCERKI, 5 SINU
IN 4 SVOJI MAML. VSI TI SO POHVALILI IN POJEDLI PISKOTE, ONA PA NI
POSKUSILA NITI ENEGA.

POMAGAJ MOJCI TAKO, DA ZAPISES RACUN TER ODGOVOR, KOLIKO
PISKOTOV JE IMELA MAMA NA ZACETKU?
RACUN:

ODGOVOR:

7. JEZ SIJE PRIPRAVIL HRANO ZA ZIMSKO SPANJE. V BIVALISCE SIJE
ODNESEL 12 HRUSK, 6 JABOLK IN SE SLIVE. PRIPRAVIL SI JE 20 SADEZEV
SKUPNO, KOLIKO JE BILO SLIV?

RACUN:

ODGOVOR:

KOLIKO JE HRUSK IN SLIV SKUPAJ?
RACUN:

ODGOVOR:

KOLIKO JE JABOLK IN SLIV SKUPAJ?
RACUN:
ODGOVOR:




